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V303 Οδηγίες Χρήσεως 

 

Οδηγίες λειτουργίας συσκευής 

Βήμα 1. Προετοιμασία πριν από τη χρήση: 

Τοποθετήστε στην συσκευή μια micro κάρτα sim 

Κινητής τηλεφωνίας ΠΡΟΣΟΧΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΧΕΤΕ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟ Pin ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ 

ΣΙΜ 

Βεβαιωθείτε ότι έχετε ενεργοποιήσει το πρόγραμμα 

δεδομένων GPRS INTERNET διαφορετικά δεν θα το 

βλέπετε στον χάρτη όταν κινείτε. Πατήστε το κουμπί για να ανοίξει η συσκευή , εάν 

δεν ανοίξει θα πρέπει να την φορτίσετε τουλάχιστον την πρώτη φορά για 2 ώρες 

Τοποθετήστε την κάρτα Micro-SIM όπως δείχνει η φωτογραφεία. 

Μόλις βάλετε μεσα την κάρτα sim δοκιμάστε να κάνετε μια κλήση στο νούμερο που 

βάλατε , Η συσκευή θα πρέπει να χτυπήσει και να μιλήσετε κανονικά όπως ένα 

κινητό τηλέφωνο.  

Για να ανοίξει η συσκευή πατήστε το κουμπί power για 3 δευτερόλεπτα, στην 

συσκευή θα ανάψει η ενδεικτική λυχνία και θα κουδουνίσει. , Εάν δεν ανοίξει θα 

πρέπει να την φορτίσετε τουλάχιστον την πρώτη φορά για 2 ώρες.  

Για να την κλείσετε πιέστε 3 φορές το κουμπί Power, ή παρατεταμένα  η συσκευή θα 

κλείσει και θα τα λαμπάκια θα σβήσουν.  

 Για να πραγματοποιήσετε μια εξερχόμενη κλήση  Θα πρέπει πρώτα να 

καταχωρήσετε τους 3 αριθμούς SOS μέσω της εφαρμογής στο Smart phone σας.  

Πατήστε το πλήκτρο "SOS" για 5 δευτερόλεπτα, η συσκευή θα στείλει τρία 

μηνύματα στα sos νούμερα  και στην συνέχεια θα τα τηλεφωνήσει ενα ένα μέχρι 

κάποιο να απαντήσει. 

 Εάν δεν απαντηθεί καμία κλήση η συσκευή θα ξανακαλέσει όλα τα τηλεφωνικά 

νούμερα για δεύτερη φορά. Αισθητήρας πτώσης: Θα πρέπει να ενεργοποιήσετε 

αυτή την λειτουργία μέσω της εφαρμογής από το κινητό σας τηλέφωνο. 
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Είσοδος στην εφαρμογή 

Για να συνδεθείτε στην εφαρμογή γράψτε το νούμερο 

στο ID που αναγράφετε στο πίσω μέρος της συσκευής 

Στον κωδικό και 123456 στο κάτω πεδίο της εφαρμογής 

φυλάξτε το νούμερο ΙΜΕΙ και το ID της συσκευής που 

βρίσκεται επάνω στην συσκευή  διότι χωρίς αυτό δεν 

θα μπορείτε να συνδεθείτε στην εφαρμογή και υπάρχει 

πιθανότητα η συσκευή να αχρηστεύει εάν το χάσετε. 

4. Όταν τοποθετήσετε την κάρτα sim κάντε μια 

τηλεφωνική κλήση στο νούμερο που βάλατε μέσα στην 

συσκευή για να σιγουρευτείτε  ότι η κάρτα σιμ έχει μπει σωστά και ότι η συσκευή 

λειτουργεί κανονικά. Η συσκευή θα πρέπει να χτυπάει κανονικά και μπορείτε να 

πατήστε αποδοχή της κλήσης και συνομιλήστε με ανοιχτή ακρόαση. 

5. Βγάλτε την συσκευή σε ανοιχτό χώρο και συνδεθείτε στην εφαρμογή. Πατώντας 

το εικονίδιο Real time Tracking θα πρέπει να σας δείξει πάνω στον χάρτη το σημείο 

που βρίσκετε η συσκευή. Την πρώτη φορά ίσως να καθυστερήσει μέχρι να βρει το 

στίγμα της. Εάν δεν σας δείξει το σημείο που βρίσκετε βεβαιωθείτε ότι η κάρτα σιμ 

πουβάλατε μέσα έχει ιντερνέτ.  6. Από το πεδίο Settings κάνετε όλες τις ρυθμίσεις 

της συσκευής όπως να καταχωρήσετε τα sos νούμερα στο πεδιο SET SOS NUMBER. 

Στο πεδίο Answer model ρυθμίζουμε  εάν θα ανοίξει η γραμμή αυτόματα ή θα 

πρέπει να πατηθεί το sos όταν θα καλέσετε στην συσκευή. 

Στο πεδίο Faildown alarm switch - Αισθητήρας πτώσης και : Ρυθμίζετε την 

ευαισθησία της πτώσης  από το Level 0 εως το Level 6 . Όσο μεγαλύτερο είναι το 

νούμερο  τόσο μικρότερη είναι η ευαισθησία .  Από το πεδιο Histrorical route  

μπορείτε να δείτε τις διαδρομέςπου έκανε. 

Αισθητήρας πτώσης και : Θα πρέπει να ενεργοποιήσετε αυτή την λειτουργία μέσω 

της εφαρμογής από το κινητό σας τηλέφωνο. 7. Η συσκευή είναι αδιάβροχη σε 

συνθήκες όπως το πλύσιμο των χεριών όχι για το μπάνιο.  

8. Για να πραγματοποιηθούν οι ρυθμίσεις μέσω της εφαρμογής θα πρέπει η κάρτα 

sim να είναι μέσα στο ρολόι και να επικοινωνεί με την εφαρμογή. 

9. Όταν η συσκευή είναι μέσα σε σπίτι ενδέχεται το στίγμα που δείχνει πάνω στον 

χάρτη να έχει κάποια απόκλιση διότι η συσκευή δεν έχει επαφή με τους 

δορυφόρους και θα παίρνει το στίγμα της από τις κεραίες της κινητής τηλεφωνίας. 

10. Ενδέχεται κάποιες λειτουργίες της εφαρμογής να μην υποστηρίζονται από την 

δική σας συσκευή διότι η εφαρμογή αυτή είναι για αρκετά και  διαφορετικά 

μοντέλα του εργοστασίου. 

 


